

ВНУТРІШНЯ СИСТЕМА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ В ТАВРІЙСЬКОМУ ДЕРЖАВНОМУ АГРОТЕХНОЛОГІЧНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ

Ломейко О.П., канд. техн. наук, доц.

Самойчук К.О., д-р техн. наук, доц.

Олексієнко В.О., канд. техн. наук, доц.

Таврійський державний агротехнологічний університет, м. Мелітополь

Відповідно до «Концепції інноваційного розвитку Таврійського державного агротехнологічного університету на 2016–2021 роки» головним завданням в освітньому процесі є забезпечення високого рівня якості знань здобувачів вищої освіти. Для цього, відповідно до вимог Закону України «Про вищу освіту», в університеті функціонує внутрішня система забезпечення якості вищої освіти. Основними напрямками діяльності цієї системи в університеті є:

Моніторинг якості освітніх програм роботодавцями.

З метою забезпечення рівня підготовки фахівців, що відповідає вимогам стандартів вищої освіти та сучасним потребам роботодавців, ректоратом ТДАТУ постійно проводиться робота зі стейкхолдерами із вдосконалення змісту освітніх програм з усіх спеціальностей та форм навчання. Протягом 2015–2018 років в ТДАТУ були розроблені та запроваджені нові освітні програми та навчальні плани з усіх спеціальностей.

Відділ моніторингу освітньої діяльності університету виконує такі функції:

- моніторинг якості організації навчальних занять;
- моніторинг якості навчально-методичних матеріалів з навчальних дисциплін;
- моніторинг навчально-методичного забезпечення для дистанційної самопідготовки здобувачів вищої освіти на Навчально-інформаційному порталі;
- моніторинг якості виконання наскрізних і комплексних курсових проектів (робіт);
- незалежне оціювання знань студентів із навчальних дисциплін у період екзаменаційних сесій;
- ректорська перевірка залишкових знань з дисциплін;
- моніторинг системи менеджменту якості освіти в університеті;
- організація семінарів із підвищення педагогічної майстерності викладачів;

- соціологічні опитування здобувачів вищої освіти з питань організації освітньої діяльності в університеті;
- рейтингування науково-педагогічних працівників та кафедр університету.

Автоматизована система керування освітнім процесом.

Одним з головних елементів внутрішньої системи забезпечення якості вищої освіти в університеті є розробка власної автоматизованої системи керування освітнім процесом, являє собою безліч пов'язаних між собою модулів, які забезпечують управління ЗВО в єдиному інформаційному просторі. Із 2014 року впроваджені в освітній процес модулі, які дозволяють в автоматизованому режимі розробляти графік навчального процесу, робочі навчальні плани, електронні журнали успішності студентів, формуються звіти пропусків занять та екзаменаційні відомості успішності студентів.

Незалежний моніторинг знань.

Для зрізів залишкових і незалежних зрізів в університеті функціонує Навчально-інформаційний портал, який містить в собі електронні навчальні курси та тестові завдання з усіх навчальних дисциплін для студентів усіх спеціальностей і форм навчання. Завдяки наявності такої бази студенти мають можливість здійснювати самоконтроль знань з кожної теми, модуля або дисципліни. Відділ моніторингу систематично проводить перевірки залишкових знань після сесії, а також незалежне оцінювання студентів з дисципліни напередодні екзамену (на останній консультації). Такі оцінювання сприяють підвищенню об'єктивності оцінювання знань протягом сесії.

Перевірка на плагіат.

Курсові і дипломні роботи та проекти здобувачів вищої освіти університету обов'язково проходять перевірки в системі «Антиплагіат», за результатами яких приймається рішення щодо допуску студентів до державної атестації.

Система внутрішнього забезпечення якості вищої освіти в університеті сертифікована відповідно до міжнародного стандарту системи якості ISO 9001:2009 та Національного стандарту України ДСТУ ISO 9001:2009.

На X Міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти – 2019», в якій брали участь 750 учасників із 25 регіонів України та 12 країн світу, ТДАТУ в номінації «Створення та впровадження системи моніторингу якості освіти та освітньої діяльності в закладах вищої освіти» був нагороджений золотою медаллю, що підтверджує ефективність системи моніторингу якості освіти в університеті.